
○ 統計表（上段：実数、下段：割合）

＜１＞食品の安全性に係る危害要因等について
問１　リスクの観点からどう思うか。Ａ　環境問題

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえな
い

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 409 5 25 25 208 146 0
100.0 1.2 6.1 6.1 50.9 35.7 0.0

性別 男性 207 5 16 21 108 57 0
100.0 2.4 7.7 10.1 52.2 27.5 0.0

女性 202 0 9 4 100 89 0
100.0 0.0 4.5 2.0 49.5 44.1 0.0

年代 20～30代 78 1 7 6 43 21 0
100.0 1.3 9.0 7.7 55.1 26.9 0.0

40代 105 3 8 2 60 32 0
100.0 2.9 7.6 1.9 57.1 30.5 0.0

50代 124 1 4 7 55 57 0
100.0 0.8 3.2 5.6 44.4 46.0 0.0

60代以上 102 0 6 10 50 36 0
100.0 0.0 5.9 9.8 49.0 35.3 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 3 10 10 75 61 0
100.0 1.9 6.3 6.3 47.2 38.4 0.0

食品流通・販売経験者 62 0 3 5 31 23 0
100.0 0.0 4.8 8.1 50.0 37.1 0.0

研究職経験者 39 0 3 4 19 13 0
100.0 0.0 7.7 10.3 48.7 33.3 0.0

医療職経験者 18 0 1 1 10 6 0
100.0 0.0 5.6 5.6 55.6 33.3 0.0

教育職経験者 42 1 2 0 24 15 0
100.0 2.4 4.8 0.0 57.1 35.7 0.0

食品関係行政職経験者 30 0 4 3 12 11 0
100.0 0.0 13.3 10.0 40.0 36.7 0.0

その他 59 1 2 2 37 17 0
100.0 1.7 3.4 3.4 62.7 28.8 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 1 3 5 63 48 0
100.0 0.8 2.5 4.2 52.5 40.0 0.0

２年～３年（令和３,２年から） 160 2 13 8 77 60 0
100.0 1.3 8.1 5.0 48.1 37.5 0.0

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 2 9 12 68 38 0
100.0 1.6 7.0 9.3 52.7 29.5 0.0

居住地 北海道 11 0 0 0 9 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 81.8 18.2 0.0

東北 22 1 2 2 8 9 0
100.0 4.5 9.1 9.1 36.4 40.9 0.0

関東 176 3 13 12 87 61 0
100.0 1.7 7.4 6.8 49.4 34.7 0.0

北陸・甲信越 19 0 0 0 9 10 0
100.0 0.0 0.0 0.0 47.4 52.6 0.0

東海 35 0 1 1 24 9 0
100.0 0.0 2.9 2.9 68.6 25.7 0.0

近畿 85 1 6 7 40 31 0
100.0 1.2 7.1 8.2 47.1 36.5 0.0

中国・四国 23 0 0 1 12 10 0
100.0 0.0 0.0 4.3 52.2 43.5 0.0

九州・沖縄 38 0 3 2 19 14 0
100.0 0.0 7.9 5.3 50.0 36.8 0.0



問１　リスクの観点からどう思うか。Ｂ　自然災害

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえな
い

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 409 0 20 21 160 207 1
100.0 0.0 4.9 5.1 39.1 50.6 0.2

性別 男性 207 0 16 13 84 93 1
100.0 0.0 7.7 6.3 40.6 44.9 0.5

女性 202 0 4 8 76 114 0
100.0 0.0 2.0 4.0 37.6 56.4 0.0

年代 20～30代 78 0 5 5 30 38 0
100.0 0.0 6.4 6.4 38.5 48.7 0.0

40代 105 0 7 9 42 46 1
100.0 0.0 6.7 8.6 40.0 43.8 1.0

50代 124 0 3 4 46 71 0
100.0 0.0 2.4 3.2 37.1 57.3 0.0

60代以上 102 0 5 3 42 52 0
100.0 0.0 4.9 2.9 41.2 51.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 0 9 13 56 80 1
100.0 0.0 5.7 8.2 35.2 50.3 0.6

食品流通・販売経験者 62 0 2 2 28 30 0
100.0 0.0 3.2 3.2 45.2 48.4 0.0

研究職経験者 39 0 0 3 19 17 0
100.0 0.0 0.0 7.7 48.7 43.6 0.0

医療職経験者 18 0 1 0 5 12 0
100.0 0.0 5.6 0.0 27.8 66.7 0.0

教育職経験者 42 0 2 2 16 22 0
100.0 0.0 4.8 4.8 38.1 52.4 0.0

食品関係行政職経験者 30 0 4 0 10 16 0
100.0 0.0 13.3 0.0 33.3 53.3 0.0

その他 59 0 2 1 26 30 0
100.0 0.0 3.4 1.7 44.1 50.8 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 0 3 5 52 60 0
100.0 0.0 2.5 4.2 43.3 50.0 0.0

２年～３年（令和３,２年から） 160 0 9 7 55 88 1
100.0 0.0 5.6 4.4 34.4 55.0 0.6

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 0 8 9 53 59 0
100.0 0.0 6.2 7.0 41.1 45.7 0.0

居住地 北海道 11 0 0 2 7 2 0
100.0 0.0 0.0 18.2 63.6 18.2 0.0

東北 22 0 0 2 9 11 0
100.0 0.0 0.0 9.1 40.9 50.0 0.0

関東 176 0 11 6 70 89 0
100.0 0.0 6.3 3.4 39.8 50.6 0.0

北陸・甲信越 19 0 0 0 8 11 0
100.0 0.0 0.0 0.0 42.1 57.9 0.0

東海 35 0 0 1 12 22 0
100.0 0.0 0.0 2.9 34.3 62.9 0.0

近畿 85 0 6 5 31 42 1
100.0 0.0 7.1 5.9 36.5 49.4 1.2

中国・四国 23 0 1 2 7 13 0
100.0 0.0 4.3 8.7 30.4 56.5 0.0

九州・沖縄 38 0 2 3 16 17 0
100.0 0.0 5.3 7.9 42.1 44.7 0.0



問１　リスクの観点からどう思うか。Ｃ　食品安全

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえな
い

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 409 8 92 52 187 68 2
100.0 2.0 22.5 12.7 45.7 16.6 0.5

性別 男性 207 6 59 24 89 27 2
100.0 2.9 28.5 11.6 43.0 13.0 1.0

女性 202 2 33 28 98 41 0
100.0 1.0 16.3 13.9 48.5 20.3 0.0

年代 20～30代 78 4 13 13 31 17 0
100.0 5.1 16.7 16.7 39.7 21.8 0.0

40代 105 3 24 15 48 14 1
100.0 2.9 22.9 14.3 45.7 13.3 1.0

50代 124 1 26 10 60 26 1
100.0 0.8 21.0 8.1 48.4 21.0 0.8

60代以上 102 0 29 14 48 11 0
100.0 0.0 28.4 13.7 47.1 10.8 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 4 36 15 74 28 2
100.0 2.5 22.6 9.4 46.5 17.6 1.3

食品流通・販売経験者 62 0 18 9 26 9 0
100.0 0.0 29.0 14.5 41.9 14.5 0.0

研究職経験者 39 1 9 6 20 3 0
100.0 2.6 23.1 15.4 51.3 7.7 0.0

医療職経験者 18 0 3 2 10 3 0
100.0 0.0 16.7 11.1 55.6 16.7 0.0

教育職経験者 42 1 7 5 20 9 0
100.0 2.4 16.7 11.9 47.6 21.4 0.0

食品関係行政職経験者 30 0 9 5 11 5 0
100.0 0.0 30.0 16.7 36.7 16.7 0.0

その他 59 2 10 10 26 11 0
100.0 3.4 16.9 16.9 44.1 18.6 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 2 24 19 55 20 0
100.0 1.7 20.0 15.8 45.8 16.7 0.0

２年～３年（令和３,２年から） 160 3 28 19 74 35 1
100.0 1.9 17.5 11.9 46.3 21.9 0.6

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 3 40 14 58 13 1
100.0 2.3 31.0 10.9 45.0 10.1 0.8

居住地 北海道 11 0 2 0 5 4 0
100.0 0.0 18.2 0.0 45.5 36.4 0.0

東北 22 3 6 1 9 3 0
100.0 13.6 27.3 4.5 40.9 13.6 0.0

関東 176 3 42 28 73 30 0
100.0 1.7 23.9 15.9 41.5 17.0 0.0

北陸・甲信越 19 0 4 3 7 5 0
100.0 0.0 21.1 15.8 36.8 26.3 0.0

東海 35 0 10 6 14 5 0
100.0 0.0 28.6 17.1 40.0 14.3 0.0

近畿 85 1 15 8 46 13 2
100.0 1.2 17.6 9.4 54.1 15.3 2.4

中国・四国 23 0 7 5 9 2 0
100.0 0.0 30.4 21.7 39.1 8.7 0.0

九州・沖縄 38 1 6 1 24 6 0
100.0 2.6 15.8 2.6 63.2 15.8 0.0



問１　リスクの観点からどう思うか。Ｄ　重症感染症

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえな
い

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 409 1 43 40 188 136 1
100.0 0.2 10.5 9.8 46.0 33.3 0.2

性別 男性 207 1 28 16 98 64 0
100.0 0.5 13.5 7.7 47.3 30.9 0.0

女性 202 0 15 24 90 72 1
100.0 0.0 7.4 11.9 44.6 35.6 0.5

年代 20～30代 78 0 12 11 31 24 0
100.0 0.0 15.4 14.1 39.7 30.8 0.0

40代 105 0 10 11 50 34 0
100.0 0.0 9.5 10.5 47.6 32.4 0.0

50代 124 1 8 12 57 45 1
100.0 0.8 6.5 9.7 46.0 36.3 0.8

60代以上 102 0 13 6 50 33 0
100.0 0.0 12.7 5.9 49.0 32.4 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 1 16 14 81 47 0
100.0 0.6 10.1 8.8 50.9 29.6 0.0

食品流通・販売経験者 62 0 10 5 31 16 0
100.0 0.0 16.1 8.1 50.0 25.8 0.0

研究職経験者 39 0 5 6 16 12 0
100.0 0.0 12.8 15.4 41.0 30.8 0.0

医療職経験者 18 0 2 2 6 8 0
100.0 0.0 11.1 11.1 33.3 44.4 0.0

教育職経験者 42 0 3 4 20 15 0
100.0 0.0 7.1 9.5 47.6 35.7 0.0

食品関係行政職経験者 30 0 2 4 12 12 0
100.0 0.0 6.7 13.3 40.0 40.0 0.0

その他 59 0 5 5 22 26 1
100.0 0.0 8.5 8.5 37.3 44.1 1.7

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 0 11 11 65 33 0
100.0 0.0 9.2 9.2 54.2 27.5 0.0

２年～３年（令和３,２年から） 160 1 13 14 76 56 0
100.0 0.6 8.1 8.8 47.5 35.0 0.0

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 0 19 15 47 47 1
100.0 0.0 14.7 11.6 36.4 36.4 0.8

居住地 北海道 11 0 3 1 4 3 0
100.0 0.0 27.3 9.1 36.4 27.3 0.0

東北 22 1 3 1 10 7 0
100.0 4.5 13.6 4.5 45.5 31.8 0.0

関東 176 0 15 19 83 58 1
100.0 0.0 8.5 10.8 47.2 33.0 0.6

北陸・甲信越 19 0 0 2 6 11 0
100.0 0.0 0.0 10.5 31.6 57.9 0.0

東海 35 0 3 3 14 15 0
100.0 0.0 8.6 8.6 40.0 42.9 0.0

近畿 85 0 8 9 44 24 0
100.0 0.0 9.4 10.6 51.8 28.2 0.0

中国・四国 23 0 5 1 12 5 0
100.0 0.0 21.7 4.3 52.2 21.7 0.0

九州・沖縄 38 0 6 4 15 13 0
100.0 0.0 15.8 10.5 39.5 34.2 0.0



問１　リスクの観点からどう思うか。Ｅ　犯罪

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえな
い

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 409 1 26 53 194 134 1
100.0 0.2 6.4 13.0 47.4 32.8 0.2

性別 男性 207 1 20 27 99 59 1
100.0 0.5 9.7 13.0 47.8 28.5 0.5

女性 202 0 6 26 95 75 0
100.0 0.0 3.0 12.9 47.0 37.1 0.0

年代 20～30代 78 0 7 14 31 26 0
100.0 0.0 9.0 17.9 39.7 33.3 0.0

40代 105 1 7 17 50 30 0
100.0 1.0 6.7 16.2 47.6 28.6 0.0

50代 124 0 7 10 61 46 0
100.0 0.0 5.6 8.1 49.2 37.1 0.0

60代以上 102 0 5 12 52 32 1
100.0 0.0 4.9 11.8 51.0 31.4 1.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 0 10 19 80 49 1
100.0 0.0 6.3 11.9 50.3 30.8 0.6

食品流通・販売経験者 62 0 4 7 32 19 0
100.0 0.0 6.5 11.3 51.6 30.6 0.0

研究職経験者 39 0 4 8 20 7 0
100.0 0.0 10.3 20.5 51.3 17.9 0.0

医療職経験者 18 0 1 3 6 8 0
100.0 0.0 5.6 16.7 33.3 44.4 0.0

教育職経験者 42 1 2 3 20 16 0
100.0 2.4 4.8 7.1 47.6 38.1 0.0

食品関係行政職経験者 30 0 1 8 10 11 0
100.0 0.0 3.3 26.7 33.3 36.7 0.0

その他 59 0 4 5 26 24 0
100.0 0.0 6.8 8.5 44.1 40.7 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 0 8 19 56 36 1
100.0 0.0 6.7 15.8 46.7 30.0 0.8

２年～３年（令和３,２年から） 160 1 10 16 74 59 0
100.0 0.6 6.3 10.0 46.3 36.9 0.0

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 0 8 18 64 39 0
100.0 0.0 6.2 14.0 49.6 30.2 0.0

居住地 北海道 11 0 1 3 6 1 0
100.0 0.0 9.1 27.3 54.5 9.1 0.0

東北 22 0 3 2 13 3 1
100.0 0.0 13.6 9.1 59.1 13.6 4.5

関東 176 1 5 27 87 56 0
100.0 0.6 2.8 15.3 49.4 31.8 0.0

北陸・甲信越 19 0 2 3 6 8 0
100.0 0.0 10.5 15.8 31.6 42.1 0.0

東海 35 0 5 3 20 7 0
100.0 0.0 14.3 8.6 57.1 20.0 0.0

近畿 85 0 5 10 35 35 0
100.0 0.0 5.9 11.8 41.2 41.2 0.0

中国・四国 23 0 2 0 13 8 0
100.0 0.0 8.7 0.0 56.5 34.8 0.0

九州・沖縄 38 0 3 5 14 16 0
100.0 0.0 7.9 13.2 36.8 42.1 0.0



問１　リスクの観点からどう思うか。Ｆ　戦争・テロ

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえな
い

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 409 2 17 39 172 179 0
100.0 0.5 4.2 9.5 42.1 43.8 0.0

性別 男性 207 2 9 25 85 86 0
100.0 1.0 4.3 12.1 41.1 41.5 0.0

女性 202 0 8 14 87 93 0
100.0 0.0 4.0 6.9 43.1 46.0 0.0

年代 20～30代 78 2 7 8 30 31 0
100.0 2.6 9.0 10.3 38.5 39.7 0.0

40代 105 0 3 16 46 40 0
100.0 0.0 2.9 15.2 43.8 38.1 0.0

50代 124 0 5 7 53 59 0
100.0 0.0 4.0 5.6 42.7 47.6 0.0

60代以上 102 0 2 8 43 49 0
100.0 0.0 2.0 7.8 42.2 48.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 1 6 17 56 79 0
100.0 0.6 3.8 10.7 35.2 49.7 0.0

食品流通・販売経験者 62 0 4 7 30 21 0
100.0 0.0 6.5 11.3 48.4 33.9 0.0

研究職経験者 39 0 3 4 20 12 0
100.0 0.0 7.7 10.3 51.3 30.8 0.0

医療職経験者 18 0 0 1 8 9 0
100.0 0.0 0.0 5.6 44.4 50.0 0.0

教育職経験者 42 0 1 3 20 18 0
100.0 0.0 2.4 7.1 47.6 42.9 0.0

食品関係行政職経験者 30 1 0 3 13 13 0
100.0 3.3 0.0 10.0 43.3 43.3 0.0

その他 59 0 3 4 25 27 0
100.0 0.0 5.1 6.8 42.4 45.8 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 0 5 15 53 47 0
100.0 0.0 4.2 12.5 44.2 39.2 0.0

２年～３年（令和３,２年から） 160 1 6 12 61 80 0
100.0 0.6 3.8 7.5 38.1 50.0 0.0

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 1 6 12 58 52 0
100.0 0.8 4.7 9.3 45.0 40.3 0.0

居住地 北海道 11 0 0 2 5 4 0
100.0 0.0 0.0 18.2 45.5 36.4 0.0

東北 22 1 0 3 10 8 0
100.0 4.5 0.0 13.6 45.5 36.4 0.0

関東 176 1 7 18 77 73 0
100.0 0.6 4.0 10.2 43.8 41.5 0.0

北陸・甲信越 19 0 0 0 7 12 0
100.0 0.0 0.0 0.0 36.8 63.2 0.0

東海 35 0 3 4 16 12 0
100.0 0.0 8.6 11.4 45.7 34.3 0.0

近畿 85 0 4 8 32 41 0
100.0 0.0 4.7 9.4 37.6 48.2 0.0

中国・四国 23 0 2 0 12 9 0
100.0 0.0 8.7 0.0 52.2 39.1 0.0

九州・沖縄 38 0 1 4 13 20 0
100.0 0.0 2.6 10.5 34.2 52.6 0.0



問１　リスクの観点からどう思うか。Ｇ　交通事故

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえな
い

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 409 13 50 70 203 66 7
100.0 3.2 12.2 17.1 49.6 16.1 1.7

性別 男性 207 10 27 40 93 34 3
100.0 4.8 13.0 19.3 44.9 16.4 1.4

女性 202 3 23 30 110 32 4
100.0 1.5 11.4 14.9 54.5 15.8 2.0

年代 20～30代 78 3 13 11 36 14 1
100.0 3.8 16.7 14.1 46.2 17.9 1.3

40代 105 4 14 23 44 18 2
100.0 3.8 13.3 21.9 41.9 17.1 1.9

50代 124 3 17 23 61 18 2
100.0 2.4 13.7 18.5 49.2 14.5 1.6

60代以上 102 3 6 13 62 16 2
100.0 2.9 5.9 12.7 60.8 15.7 2.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 6 21 29 72 27 4
100.0 3.8 13.2 18.2 45.3 17.0 2.5

食品流通・販売経験者 62 2 8 10 36 5 1
100.0 3.2 12.9 16.1 58.1 8.1 1.6

研究職経験者 39 0 6 11 21 1 0
100.0 0.0 15.4 28.2 53.8 2.6 0.0

医療職経験者 18 1 1 4 10 2 0
100.0 5.6 5.6 22.2 55.6 11.1 0.0

教育職経験者 42 2 4 2 25 9 0
100.0 4.8 9.5 4.8 59.5 21.4 0.0

食品関係行政職経験者 30 1 4 3 12 9 1
100.0 3.3 13.3 10.0 40.0 30.0 3.3

その他 59 1 6 11 27 13 1
100.0 1.7 10.2 18.6 45.8 22.0 1.7

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 1 16 25 61 15 2
100.0 0.8 13.3 20.8 50.8 12.5 1.7

２年～３年（令和３,２年から） 160 8 18 27 75 29 3
100.0 5.0 11.3 16.9 46.9 18.1 1.9

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 4 16 18 67 22 2
100.0 3.1 12.4 14.0 51.9 17.1 1.6

居住地 北海道 11 1 0 6 2 2 0
100.0 9.1 0.0 54.5 18.2 18.2 0.0

東北 22 1 3 3 14 1 0
100.0 4.5 13.6 13.6 63.6 4.5 0.0

関東 176 6 28 36 77 26 3
100.0 3.4 15.9 20.5 43.8 14.8 1.7

北陸・甲信越 19 0 2 4 9 3 1
100.0 0.0 10.5 21.1 47.4 15.8 5.3

東海 35 0 3 6 20 6 0
100.0 0.0 8.6 17.1 57.1 17.1 0.0

近畿 85 2 10 6 46 18 3
100.0 2.4 11.8 7.1 54.1 21.2 3.5

中国・四国 23 0 2 2 14 5 0
100.0 0.0 8.7 8.7 60.9 21.7 0.0

九州・沖縄 38 3 2 7 21 5 0
100.0 7.9 5.3 18.4 55.3 13.2 0.0



問２　各事項について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ａ　食品添加物

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 58 167 145 37 2
100.0 14.2 40.8 35.5 9.0 0.5

性別 男性 207 43 93 56 13 2
100.0 20.8 44.9 27.1 6.3 1.0

女性 202 15 74 89 24 0
100.0 7.4 36.6 44.1 11.9 0.0

年代 20～30代 78 14 31 26 6 1
100.0 17.9 39.7 33.3 7.7 1.3

40代 105 11 45 38 11 0
100.0 10.5 42.9 36.2 10.5 0.0

50代 124 16 47 46 14 1
100.0 12.9 37.9 37.1 11.3 0.8

60代以上 102 17 44 35 6 0
100.0 16.7 43.1 34.3 5.9 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 31 59 49 20 0
100.0 19.5 37.1 30.8 12.6 0.0

食品流通・販売経験者 62 10 25 25 1 1
100.0 16.1 40.3 40.3 1.6 1.6

研究職経験者 39 5 23 11 0 0
100.0 12.8 59.0 28.2 0.0 0.0

医療職経験者 18 1 3 12 1 1
100.0 5.6 16.7 66.7 5.6 5.6

教育職経験者 42 2 19 17 4 0
100.0 4.8 45.2 40.5 9.5 0.0

食品関係行政職経験者 30 5 16 6 3 0
100.0 16.7 53.3 20.0 10.0 0.0

その他 59 4 22 25 8 0
100.0 6.8 37.3 42.4 13.6 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 16 49 42 13 0
100.0 13.3 40.8 35.0 10.8 0.0

２年～３年（令和３,２年から） 160 26 58 57 18 1
100.0 16.3 36.3 35.6 11.3 0.6

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 16 60 46 6 1
100.0 12.4 46.5 35.7 4.7 0.8

居住地 北海道 11 1 2 6 2 0
100.0 9.1 18.2 54.5 18.2 0.0

東北 22 8 8 4 2 0
100.0 36.4 36.4 18.2 9.1 0.0

関東 176 31 67 66 11 1
100.0 17.6 38.1 37.5 6.3 0.6

北陸・甲信越 19 2 5 8 4 0
100.0 10.5 26.3 42.1 21.1 0.0

東海 35 3 19 11 2 0
100.0 8.6 54.3 31.4 5.7 0.0

近畿 85 8 41 28 7 1
100.0 9.4 48.2 32.9 8.2 1.2

中国・四国 23 1 10 7 5 0
100.0 4.3 43.5 30.4 21.7 0.0

九州・沖縄 38 4 15 15 4 0
100.0 10.5 39.5 39.5 10.5 0.0



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｂ　残留農薬

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 38 165 155 50 1
100.0 9.3 40.3 37.9 12.2 0.2

性別 男性 207 30 99 58 20 0
100.0 14.5 47.8 28.0 9.7 0.0

女性 202 8 66 97 30 1
100.0 4.0 32.7 48.0 14.9 0.5

年代 20～30代 78 10 33 24 10 1
100.0 12.8 42.3 30.8 12.8 1.3

40代 105 6 45 40 14 0
100.0 5.7 42.9 38.1 13.3 0.0

50代 124 12 41 54 17 0
100.0 9.7 33.1 43.5 13.7 0.0

60代以上 102 10 46 37 9 0
100.0 9.8 45.1 36.3 8.8 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 19 56 62 21 1
100.0 11.9 35.2 39.0 13.2 0.6

食品流通・販売経験者 62 6 29 22 5 0
100.0 9.7 46.8 35.5 8.1 0.0

研究職経験者 39 4 23 11 1 0
100.0 10.3 59.0 28.2 2.6 0.0

医療職経験者 18 0 4 12 2 0
100.0 0.0 22.2 66.7 11.1 0.0

教育職経験者 42 1 17 19 5 0
100.0 2.4 40.5 45.2 11.9 0.0

食品関係行政職経験者 30 3 17 7 3 0
100.0 10.0 56.7 23.3 10.0 0.0

その他 59 5 19 22 13 0
100.0 8.5 32.2 37.3 22.0 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 10 51 46 13 0
100.0 8.3 42.5 38.3 10.8 0.0

２年～３年（令和３,２年から） 160 16 61 56 26 1
100.0 10.0 38.1 35.0 16.3 0.6

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 12 53 53 11 0
100.0 9.3 41.1 41.1 8.5 0.0

居住地 北海道 11 0 4 3 4 0
100.0 0.0 36.4 27.3 36.4 0.0

東北 22 6 8 7 1 0
100.0 27.3 36.4 31.8 4.5 0.0

関東 176 17 68 71 19 1
100.0 9.7 38.6 40.3 10.8 0.6

北陸・甲信越 19 1 7 7 4 0
100.0 5.3 36.8 36.8 21.1 0.0

東海 35 2 15 15 3 0
100.0 5.7 42.9 42.9 8.6 0.0

近畿 85 10 35 29 11 0
100.0 11.8 41.2 34.1 12.9 0.0

中国・四国 23 0 13 6 4 0
100.0 0.0 56.5 26.1 17.4 0.0

九州・沖縄 38 2 15 17 4 0
100.0 5.3 39.5 44.7 10.5 0.0



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｃ　家畜用抗生物質による薬剤耐性菌

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 22 134 186 57 10
100.0 5.4 32.8 45.5 13.9 2.4

性別 男性 207 17 80 87 18 5
100.0 8.2 38.6 42.0 8.7 2.4

女性 202 5 54 99 39 5
100.0 2.5 26.7 49.0 19.3 2.5

年代 20～30代 78 9 31 26 8 4
100.0 11.5 39.7 33.3 10.3 5.1

40代 105 3 35 47 17 3
100.0 2.9 33.3 44.8 16.2 2.9

50代 124 6 39 59 19 1
100.0 4.8 31.5 47.6 15.3 0.8

60代以上 102 4 29 54 13 2
100.0 3.9 28.4 52.9 12.7 2.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 11 51 65 25 7
100.0 6.9 32.1 40.9 15.7 4.4

食品流通・販売経験者 62 4 23 30 4 1
100.0 6.5 37.1 48.4 6.5 1.6

研究職経験者 39 2 12 23 2 0
100.0 5.1 30.8 59.0 5.1 0.0

医療職経験者 18 1 5 9 2 1
100.0 5.6 27.8 50.0 11.1 5.6

教育職経験者 42 1 12 20 8 1
100.0 2.4 28.6 47.6 19.0 2.4

食品関係行政職経験者 30 0 12 14 4 0
100.0 0.0 40.0 46.7 13.3 0.0

その他 59 3 19 25 12 0
100.0 5.1 32.2 42.4 20.3 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 7 35 56 19 3
100.0 5.8 29.2 46.7 15.8 2.5

２年～３年（令和３,２年から） 160 8 51 70 25 6
100.0 5.0 31.9 43.8 15.6 3.8

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 7 48 60 13 1
100.0 5.4 37.2 46.5 10.1 0.8

居住地 北海道 11 0 2 6 2 1
100.0 0.0 18.2 54.5 18.2 9.1

東北 22 3 12 4 2 1
100.0 13.6 54.5 18.2 9.1 4.5

関東 176 11 47 89 24 5
100.0 6.3 26.7 50.6 13.6 2.8

北陸・甲信越 19 0 6 9 4 0
100.0 0.0 31.6 47.4 21.1 0.0

東海 35 1 11 16 7 0
100.0 2.9 31.4 45.7 20.0 0.0

近畿 85 4 30 36 13 2
100.0 4.7 35.3 42.4 15.3 2.4

中国・四国 23 1 8 11 2 1
100.0 4.3 34.8 47.8 8.7 4.3

九州・沖縄 38 2 18 15 3 0
100.0 5.3 47.4 39.5 7.9 0.0



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｄ　器具・容器包装からの溶出化学物質

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 29 170 163 41 6
100.0 7.1 41.6 39.9 10.0 1.5

性別 男性 207 23 99 73 10 2
100.0 11.1 47.8 35.3 4.8 1.0

女性 202 6 71 90 31 4
100.0 3.0 35.1 44.6 15.3 2.0

年代 20～30代 78 9 32 29 6 2
100.0 11.5 41.0 37.2 7.7 2.6

40代 105 6 44 44 10 1
100.0 5.7 41.9 41.9 9.5 1.0

50代 124 8 50 50 15 1
100.0 6.5 40.3 40.3 12.1 0.8

60代以上 102 6 44 40 10 2
100.0 5.9 43.1 39.2 9.8 2.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 16 65 57 19 2
100.0 10.1 40.9 35.8 11.9 1.3

食品流通・販売経験者 62 7 29 24 2 0
100.0 11.3 46.8 38.7 3.2 0.0

研究職経験者 39 1 23 13 2 0
100.0 2.6 59.0 33.3 5.1 0.0

医療職経験者 18 1 7 5 4 1
100.0 5.6 38.9 27.8 22.2 5.6

教育職経験者 42 1 12 23 4 2
100.0 2.4 28.6 54.8 9.5 4.8

食品関係行政職経験者 30 1 13 12 4 0
100.0 3.3 43.3 40.0 13.3 0.0

その他 59 2 21 29 6 1
100.0 3.4 35.6 49.2 10.2 1.7

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 8 52 48 11 1
100.0 6.7 43.3 40.0 9.2 0.8

２年～３年（令和３,２年から） 160 12 63 64 19 2
100.0 7.5 39.4 40.0 11.9 1.3

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 9 55 51 11 3
100.0 7.0 42.6 39.5 8.5 2.3

居住地 北海道 11 0 4 5 2 0
100.0 0.0 36.4 45.5 18.2 0.0

東北 22 1 11 9 1 0
100.0 4.5 50.0 40.9 4.5 0.0

関東 176 17 77 63 18 1
100.0 9.7 43.8 35.8 10.2 0.6

北陸・甲信越 19 0 10 5 4 0
100.0 0.0 52.6 26.3 21.1 0.0

東海 35 1 14 16 2 2
100.0 2.9 40.0 45.7 5.7 5.7

近畿 85 8 28 38 10 1
100.0 9.4 32.9 44.7 11.8 1.2

中国・四国 23 0 8 13 2 0
100.0 0.0 34.8 56.5 8.7 0.0

九州・沖縄 38 2 18 14 2 2
100.0 5.3 47.4 36.8 5.3 5.3



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｅ　汚染物質（カドミウム、メチル水銀、ヒ素、ダイオキシン類等）

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 18 132 190 64 5
100.0 4.4 32.3 46.5 15.6 1.2

性別 男性 207 16 81 80 28 2
100.0 7.7 39.1 38.6 13.5 1.0

女性 202 2 51 110 36 3
100.0 1.0 25.2 54.5 17.8 1.5

年代 20～30代 78 5 23 38 12 0
100.0 6.4 29.5 48.7 15.4 0.0

40代 105 3 38 44 18 2
100.0 2.9 36.2 41.9 17.1 1.9

50代 124 5 39 56 23 1
100.0 4.0 31.5 45.2 18.5 0.8

60代以上 102 5 32 52 11 2
100.0 4.9 31.4 51.0 10.8 2.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 9 51 68 29 2
100.0 5.7 32.1 42.8 18.2 1.3

食品流通・販売経験者 62 5 24 28 4 1
100.0 8.1 38.7 45.2 6.5 1.6

研究職経験者 39 2 19 14 4 0
100.0 5.1 48.7 35.9 10.3 0.0

医療職経験者 18 0 6 10 2 0
100.0 0.0 33.3 55.6 11.1 0.0

教育職経験者 42 1 12 21 7 1
100.0 2.4 28.6 50.0 16.7 2.4

食品関係行政職経験者 30 0 7 19 4 0
100.0 0.0 23.3 63.3 13.3 0.0

その他 59 1 13 30 14 1
100.0 1.7 22.0 50.8 23.7 1.7

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 9 34 58 18 1
100.0 7.5 28.3 48.3 15.0 0.8

２年～３年（令和３,２年から） 160 5 49 74 30 2
100.0 3.1 30.6 46.3 18.8 1.3

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 4 49 58 16 2
100.0 3.1 38.0 45.0 12.4 1.6

居住地 北海道 11 0 4 4 2 1
100.0 0.0 36.4 36.4 18.2 9.1

東北 22 1 8 10 3 0
100.0 4.5 36.4 45.5 13.6 0.0

関東 176 11 54 85 26 0
100.0 6.3 30.7 48.3 14.8 0.0

北陸・甲信越 19 0 6 6 7 0
100.0 0.0 31.6 31.6 36.8 0.0

東海 35 1 12 15 5 2
100.0 2.9 34.3 42.9 14.3 5.7

近畿 85 3 29 39 12 2
100.0 3.5 34.1 45.9 14.1 2.4

中国・四国 23 1 6 11 5 0
100.0 4.3 26.1 47.8 21.7 0.0

九州・沖縄 38 1 13 20 4 0
100.0 2.6 34.2 52.6 10.5 0.0



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｆ　食中毒（有害微生物、ウイルス、自然毒等）

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 4 79 222 103 1
100.0 1.0 19.3 54.3 25.2 0.2

性別 男性 207 4 45 111 47 0
100.0 1.9 21.7 53.6 22.7 0.0

女性 202 0 34 111 56 1
100.0 0.0 16.8 55.0 27.7 0.5

年代 20～30代 78 1 15 37 25 0
100.0 1.3 19.2 47.4 32.1 0.0

40代 105 3 19 56 27 0
100.0 2.9 18.1 53.3 25.7 0.0

50代 124 0 31 58 35 0
100.0 0.0 25.0 46.8 28.2 0.0

60代以上 102 0 14 71 16 1
100.0 0.0 13.7 69.6 15.7 1.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 2 32 80 45 0
100.0 1.3 20.1 50.3 28.3 0.0

食品流通・販売経験者 62 0 13 39 10 0
100.0 0.0 21.0 62.9 16.1 0.0

研究職経験者 39 1 9 22 7 0
100.0 2.6 23.1 56.4 17.9 0.0

医療職経験者 18 0 6 9 3 0
100.0 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0

教育職経験者 42 0 6 24 11 1
100.0 0.0 14.3 57.1 26.2 2.4

食品関係行政職経験者 30 0 4 17 9 0
100.0 0.0 13.3 56.7 30.0 0.0

その他 59 1 9 31 18 0
100.0 1.7 15.3 52.5 30.5 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 2 18 70 30 0
100.0 1.7 15.0 58.3 25.0 0.0

２年～３年（令和３,２年から） 160 1 34 80 45 0
100.0 0.6 21.3 50.0 28.1 0.0

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 1 27 72 28 1
100.0 0.8 20.9 55.8 21.7 0.8

居住地 北海道 11 0 3 5 3 0
100.0 0.0 27.3 45.5 27.3 0.0

東北 22 0 5 11 6 0
100.0 0.0 22.7 50.0 27.3 0.0

関東 176 1 37 92 46 0
100.0 0.6 21.0 52.3 26.1 0.0

北陸・甲信越 19 0 4 8 7 0
100.0 0.0 21.1 42.1 36.8 0.0

東海 35 0 4 22 8 1
100.0 0.0 11.4 62.9 22.9 2.9

近畿 85 2 15 48 20 0
100.0 2.4 17.6 56.5 23.5 0.0

中国・四国 23 0 3 14 6 0
100.0 0.0 13.0 60.9 26.1 0.0

九州・沖縄 38 1 8 22 7 0
100.0 2.6 21.1 57.9 18.4 0.0



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｇ　ＢＳＥ（牛海綿状脳症）

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 70 186 120 31 2
100.0 17.1 45.5 29.3 7.6 0.5

性別 男性 207 49 104 42 11 1
100.0 23.7 50.2 20.3 5.3 0.5

女性 202 21 82 78 20 1
100.0 10.4 40.6 38.6 9.9 0.5

年代 20～30代 78 15 33 26 4 0
100.0 19.2 42.3 33.3 5.1 0.0

40代 105 12 51 33 9 0
100.0 11.4 48.6 31.4 8.6 0.0

50代 124 21 49 39 14 1
100.0 16.9 39.5 31.5 11.3 0.8

60代以上 102 22 53 22 4 1
100.0 21.6 52.0 21.6 3.9 1.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 32 69 47 11 0
100.0 20.1 43.4 29.6 6.9 0.0

食品流通・販売経験者 62 16 31 13 2 0
100.0 25.8 50.0 21.0 3.2 0.0

研究職経験者 39 5 23 11 0 0
100.0 12.8 59.0 28.2 0.0 0.0

医療職経験者 18 2 6 9 0 1
100.0 11.1 33.3 50.0 0.0 5.6

教育職経験者 42 2 19 16 5 0
100.0 4.8 45.2 38.1 11.9 0.0

食品関係行政職経験者 30 5 17 4 3 1
100.0 16.7 56.7 13.3 10.0 3.3

その他 59 8 21 20 10 0
100.0 13.6 35.6 33.9 16.9 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 19 54 38 8 1
100.0 15.8 45.0 31.7 6.7 0.8

２年～３年（令和３,２年から） 160 27 73 41 19 0
100.0 16.9 45.6 25.6 11.9 0.0

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 24 59 41 4 1
100.0 18.6 45.7 31.8 3.1 0.8

居住地 北海道 11 0 6 4 1 0
100.0 0.0 54.5 36.4 9.1 0.0

東北 22 6 10 3 3 0
100.0 27.3 45.5 13.6 13.6 0.0

関東 176 36 75 52 12 1
100.0 20.5 42.6 29.5 6.8 0.6

北陸・甲信越 19 3 7 5 4 0
100.0 15.8 36.8 26.3 21.1 0.0

東海 35 5 18 9 3 0
100.0 14.3 51.4 25.7 8.6 0.0

近畿 85 12 38 30 5 0
100.0 14.1 44.7 35.3 5.9 0.0

中国・四国 23 5 7 9 2 0
100.0 21.7 30.4 39.1 8.7 0.0

九州・沖縄 38 3 25 8 1 1
100.0 7.9 65.8 21.1 2.6 2.6



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｈ　遺伝子組換え食品

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 74 166 118 47 4
100.0 18.1 40.6 28.9 11.5 1.0

性別 男性 207 57 93 46 10 1
100.0 27.5 44.9 22.2 4.8 0.5

女性 202 17 73 72 37 3
100.0 8.4 36.1 35.6 18.3 1.5

年代 20～30代 78 21 33 18 6 0
100.0 26.9 42.3 23.1 7.7 0.0

40代 105 16 45 33 10 1
100.0 15.2 42.9 31.4 9.5 1.0

50代 124 21 42 40 20 1
100.0 16.9 33.9 32.3 16.1 0.8

60代以上 102 16 46 27 11 2
100.0 15.7 45.1 26.5 10.8 2.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 32 59 47 20 1
100.0 20.1 37.1 29.6 12.6 0.6

食品流通・販売経験者 62 14 28 16 3 1
100.0 22.6 45.2 25.8 4.8 1.6

研究職経験者 39 8 24 6 1 0
100.0 20.5 61.5 15.4 2.6 0.0

医療職経験者 18 1 8 6 2 1
100.0 5.6 44.4 33.3 11.1 5.6

教育職経験者 42 5 10 20 6 1
100.0 11.9 23.8 47.6 14.3 2.4

食品関係行政職経験者 30 6 13 6 5 0
100.0 20.0 43.3 20.0 16.7 0.0

その他 59 8 24 17 10 0
100.0 13.6 40.7 28.8 16.9 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 19 49 35 15 2
100.0 15.8 40.8 29.2 12.5 1.7

２年～３年（令和３,２年から） 160 32 58 47 22 1
100.0 20.0 36.3 29.4 13.8 0.6

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 23 59 36 10 1
100.0 17.8 45.7 27.9 7.8 0.8

居住地 北海道 11 1 1 7 2 0
100.0 9.1 9.1 63.6 18.2 0.0

東北 22 8 8 3 3 0
100.0 36.4 36.4 13.6 13.6 0.0

関東 176 36 72 49 18 1
100.0 20.5 40.9 27.8 10.2 0.6

北陸・甲信越 19 4 5 5 5 0
100.0 21.1 26.3 26.3 26.3 0.0

東海 35 7 15 11 1 1
100.0 20.0 42.9 31.4 2.9 2.9

近畿 85 10 38 26 11 0
100.0 11.8 44.7 30.6 12.9 0.0

中国・四国 23 2 8 9 2 2
100.0 8.7 34.8 39.1 8.7 8.7

九州・沖縄 38 6 19 8 5 0
100.0 15.8 50.0 21.1 13.2 0.0



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｉ　ゲノム編集食品

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 68 146 125 45 25
100.0 16.6 35.7 30.6 11.0 6.1

性別 男性 207 53 87 48 12 7
100.0 25.6 42.0 23.2 5.8 3.4

女性 202 15 59 77 33 18
100.0 7.4 29.2 38.1 16.3 8.9

年代 20～30代 78 19 28 21 5 5
100.0 24.4 35.9 26.9 6.4 6.4

40代 105 13 40 35 11 6
100.0 12.4 38.1 33.3 10.5 5.7

50代 124 20 36 43 17 8
100.0 16.1 29.0 34.7 13.7 6.5

60代以上 102 16 42 26 12 6
100.0 15.7 41.2 25.5 11.8 5.9

職務経験 食品生産・加工経験者 159 26 59 44 18 12
100.0 16.4 37.1 27.7 11.3 7.5

食品流通・販売経験者 62 17 18 18 5 4
100.0 27.4 29.0 29.0 8.1 6.5

研究職経験者 39 7 19 10 2 1
100.0 17.9 48.7 25.6 5.1 2.6

医療職経験者 18 1 7 5 4 1
100.0 5.6 38.9 27.8 22.2 5.6

教育職経験者 42 4 13 17 5 3
100.0 9.5 31.0 40.5 11.9 7.1

食品関係行政職経験者 30 6 13 5 4 2
100.0 20.0 43.3 16.7 13.3 6.7

その他 59 7 17 26 7 2
100.0 11.9 28.8 44.1 11.9 3.4

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 20 45 37 12 6
100.0 16.7 37.5 30.8 10.0 5.0

２年～３年（令和３,２年から） 160 29 50 47 24 10
100.0 18.1 31.3 29.4 15.0 6.3

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 19 51 41 9 9
100.0 14.7 39.5 31.8 7.0 7.0

居住地 北海道 11 0 2 5 2 2
100.0 0.0 18.2 45.5 18.2 18.2

東北 22 6 8 7 1 0
100.0 27.3 36.4 31.8 4.5 0.0

関東 176 37 56 55 21 7
100.0 21.0 31.8 31.3 11.9 4.0

北陸・甲信越 19 3 7 4 3 2
100.0 15.8 36.8 21.1 15.8 10.5

東海 35 4 19 6 3 3
100.0 11.4 54.3 17.1 8.6 8.6

近畿 85 12 31 25 10 7
100.0 14.1 36.5 29.4 11.8 8.2

中国・四国 23 1 7 11 1 3
100.0 4.3 30.4 47.8 4.3 13.0

九州・沖縄 38 5 16 12 4 1
100.0 13.2 42.1 31.6 10.5 2.6



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｊ　いわゆる健康食品

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 14 118 188 85 4
100.0 3.4 28.9 46.0 20.8 1.0

性別 男性 207 9 58 96 42 2
100.0 4.3 28.0 46.4 20.3 1.0

女性 202 5 60 92 43 2
100.0 2.5 29.7 45.5 21.3 1.0

年代 20～30代 78 3 20 38 17 0
100.0 3.8 25.6 48.7 21.8 0.0

40代 105 6 48 34 17 0
100.0 5.7 45.7 32.4 16.2 0.0

50代 124 4 31 62 25 2
100.0 3.2 25.0 50.0 20.2 1.6

60代以上 102 1 19 54 26 2
100.0 1.0 18.6 52.9 25.5 2.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 7 47 66 38 1
100.0 4.4 29.6 41.5 23.9 0.6

食品流通・販売経験者 62 3 20 26 12 1
100.0 4.8 32.3 41.9 19.4 1.6

研究職経験者 39 0 12 22 5 0
100.0 0.0 30.8 56.4 12.8 0.0

医療職経験者 18 1 2 11 4 0
100.0 5.6 11.1 61.1 22.2 0.0

教育職経験者 42 1 14 19 7 1
100.0 2.4 33.3 45.2 16.7 2.4

食品関係行政職経験者 30 1 9 12 8 0
100.0 3.3 30.0 40.0 26.7 0.0

その他 59 1 14 32 11 1
100.0 1.7 23.7 54.2 18.6 1.7

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 1 39 51 28 1
100.0 0.8 32.5 42.5 23.3 0.8

２年～３年（令和３,２年から） 160 7 36 83 32 2
100.0 4.4 22.5 51.9 20.0 1.3

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 6 43 54 25 1
100.0 4.7 33.3 41.9 19.4 0.8

居住地 北海道 11 1 6 3 1 0
100.0 9.1 54.5 27.3 9.1 0.0

東北 22 1 6 11 3 1
100.0 4.5 27.3 50.0 13.6 4.5

関東 176 8 42 87 39 0
100.0 4.5 23.9 49.4 22.2 0.0

北陸・甲信越 19 0 6 6 7 0
100.0 0.0 31.6 31.6 36.8 0.0

東海 35 0 14 11 8 2
100.0 0.0 40.0 31.4 22.9 5.7

近畿 85 2 25 43 14 1
100.0 2.4 29.4 50.6 16.5 1.2

中国・四国 23 1 8 10 4 0
100.0 4.3 34.8 43.5 17.4 0.0

九州・沖縄 38 1 11 17 9 0
100.0 2.6 28.9 44.7 23.7 0.0



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｋ　肥料・飼料等

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 53 189 130 25 12
100.0 13.0 46.2 31.8 6.1 2.9

性別 男性 207 41 103 51 8 4
100.0 19.8 49.8 24.6 3.9 1.9

女性 202 12 86 79 17 8
100.0 5.9 42.6 39.1 8.4 4.0

年代 20～30代 78 17 37 18 3 3
100.0 21.8 47.4 23.1 3.8 3.8

40代 105 13 55 30 7 0
100.0 12.4 52.4 28.6 6.7 0.0

50代 124 13 55 44 8 4
100.0 10.5 44.4 35.5 6.5 3.2

60代以上 102 10 42 38 7 5
100.0 9.8 41.2 37.3 6.9 4.9

職務経験 食品生産・加工経験者 159 21 69 56 11 2
100.0 13.2 43.4 35.2 6.9 1.3

食品流通・販売経験者 62 13 28 18 1 2
100.0 21.0 45.2 29.0 1.6 3.2

研究職経験者 39 7 21 11 0 0
100.0 17.9 53.8 28.2 0.0 0.0

医療職経験者 18 1 4 10 1 2
100.0 5.6 22.2 55.6 5.6 11.1

教育職経験者 42 1 18 17 3 3
100.0 2.4 42.9 40.5 7.1 7.1

食品関係行政職経験者 30 4 16 5 4 1
100.0 13.3 53.3 16.7 13.3 3.3

その他 59 6 33 13 5 2
100.0 10.2 55.9 22.0 8.5 3.4

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 15 53 41 7 4
100.0 12.5 44.2 34.2 5.8 3.3

２年～３年（令和３,２年から） 160 20 74 50 12 4
100.0 12.5 46.3 31.3 7.5 2.5

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 18 62 39 6 4
100.0 14.0 48.1 30.2 4.7 3.1

居住地 北海道 11 2 4 5 0 0
100.0 18.2 36.4 45.5 0.0 0.0

東北 22 4 14 3 1 0
100.0 18.2 63.6 13.6 4.5 0.0

関東 176 28 75 55 12 6
100.0 15.9 42.6 31.3 6.8 3.4

北陸・甲信越 19 1 6 7 4 1
100.0 5.3 31.6 36.8 21.1 5.3

東海 35 3 18 10 2 2
100.0 8.6 51.4 28.6 5.7 5.7

近畿 85 6 44 30 3 2
100.0 7.1 51.8 35.3 3.5 2.4

中国・四国 23 4 10 7 2 0
100.0 17.4 43.5 30.4 8.7 0.0

九州・沖縄 38 5 18 13 1 1
100.0 13.2 47.4 34.2 2.6 2.6



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｌ　放射性物質

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 39 155 149 61 5
100.0 9.5 37.9 36.4 14.9 1.2

性別 男性 207 32 94 57 20 4
100.0 15.5 45.4 27.5 9.7 1.9

女性 202 7 61 92 41 1
100.0 3.5 30.2 45.5 20.3 0.5

年代 20～30代 78 9 30 28 10 1
100.0 11.5 38.5 35.9 12.8 1.3

40代 105 9 41 44 10 1
100.0 8.6 39.0 41.9 9.5 1.0

50代 124 12 38 45 28 1
100.0 9.7 30.6 36.3 22.6 0.8

60代以上 102 9 46 32 13 2
100.0 8.8 45.1 31.4 12.7 2.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 19 69 46 24 1
100.0 11.9 43.4 28.9 15.1 0.6

食品流通・販売経験者 62 7 26 23 5 1
100.0 11.3 41.9 37.1 8.1 1.6

研究職経験者 39 3 17 17 2 0
100.0 7.7 43.6 43.6 5.1 0.0

医療職経験者 18 1 5 7 4 1
100.0 5.6 27.8 38.9 22.2 5.6

教育職経験者 42 2 10 18 12 0
100.0 4.8 23.8 42.9 28.6 0.0

食品関係行政職経験者 30 4 10 10 5 1
100.0 13.3 33.3 33.3 16.7 3.3

その他 59 3 18 28 9 1
100.0 5.1 30.5 47.5 15.3 1.7

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 10 46 44 20 0
100.0 8.3 38.3 36.7 16.7 0.0

２年～３年（令和３,２年から） 160 16 61 56 24 3
100.0 10.0 38.1 35.0 15.0 1.9

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 13 48 49 17 2
100.0 10.1 37.2 38.0 13.2 1.6

居住地 北海道 11 1 2 6 2 0
100.0 9.1 18.2 54.5 18.2 0.0

東北 22 3 9 6 4 0
100.0 13.6 40.9 27.3 18.2 0.0

関東 176 20 65 65 24 2
100.0 11.4 36.9 36.9 13.6 1.1

北陸・甲信越 19 1 5 6 7 0
100.0 5.3 26.3 31.6 36.8 0.0

東海 35 2 18 11 3 1
100.0 5.7 51.4 31.4 8.6 2.9

近畿 85 11 29 33 10 2
100.0 12.9 34.1 38.8 11.8 2.4

中国・四国 23 0 8 11 4 0
100.0 0.0 34.8 47.8 17.4 0.0

九州・沖縄 38 1 19 11 7 0
100.0 2.6 50.0 28.9 18.4 0.0



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｍ　加熱時に生じるアクリルアミド

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 30 174 145 39 21
100.0 7.3 42.5 35.5 9.5 5.1

性別 男性 207 20 107 54 15 11
100.0 9.7 51.7 26.1 7.2 5.3

女性 202 10 67 91 24 10
100.0 5.0 33.2 45.0 11.9 5.0

年代 20～30代 78 8 25 33 8 4
100.0 10.3 32.1 42.3 10.3 5.1

40代 105 10 49 32 7 7
100.0 9.5 46.7 30.5 6.7 6.7

50代 124 7 51 45 16 5
100.0 5.6 41.1 36.3 12.9 4.0

60代以上 102 5 49 35 8 5
100.0 4.9 48.0 34.3 7.8 4.9

職務経験 食品生産・加工経験者 159 11 71 53 15 9
100.0 6.9 44.7 33.3 9.4 5.7

食品流通・販売経験者 62 3 31 21 2 5
100.0 4.8 50.0 33.9 3.2 8.1

研究職経験者 39 5 19 10 4 1
100.0 12.8 48.7 25.6 10.3 2.6

医療職経験者 18 1 9 6 1 1
100.0 5.6 50.0 33.3 5.6 5.6

教育職経験者 42 1 14 21 6 0
100.0 2.4 33.3 50.0 14.3 0.0

食品関係行政職経験者 30 3 12 9 4 2
100.0 10.0 40.0 30.0 13.3 6.7

その他 59 6 18 25 7 3
100.0 10.2 30.5 42.4 11.9 5.1

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 9 49 47 9 6
100.0 7.5 40.8 39.2 7.5 5.0

２年～３年（令和３,２年から） 160 13 68 56 16 7
100.0 8.1 42.5 35.0 10.0 4.4

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 8 57 42 14 8
100.0 6.2 44.2 32.6 10.9 6.2

居住地 北海道 11 0 3 5 1 2
100.0 0.0 27.3 45.5 9.1 18.2

東北 22 2 12 5 2 1
100.0 9.1 54.5 22.7 9.1 4.5

関東 176 14 79 56 21 6
100.0 8.0 44.9 31.8 11.9 3.4

北陸・甲信越 19 1 7 8 3 0
100.0 5.3 36.8 42.1 15.8 0.0

東海 35 3 14 14 1 3
100.0 8.6 40.0 40.0 2.9 8.6

近畿 85 10 30 35 6 4
100.0 11.8 35.3 41.2 7.1 4.7

中国・四国 23 0 8 9 3 3
100.0 0.0 34.8 39.1 13.0 13.0

九州・沖縄 38 0 21 13 2 2
100.0 0.0 55.3 34.2 5.3 5.3



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｎ　かび毒

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 13 123 208 60 5
100.0 3.2 30.1 50.9 14.7 1.2

性別 男性 207 10 70 99 24 4
100.0 4.8 33.8 47.8 11.6 1.9

女性 202 3 53 109 36 1
100.0 1.5 26.2 54.0 17.8 0.5

年代 20～30代 78 4 21 39 13 1
100.0 5.1 26.9 50.0 16.7 1.3

40代 105 2 40 48 13 2
100.0 1.9 38.1 45.7 12.4 1.9

50代 124 5 38 56 25 0
100.0 4.0 30.6 45.2 20.2 0.0

60代以上 102 2 24 65 9 2
100.0 2.0 23.5 63.7 8.8 2.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 1 56 81 20 1
100.0 0.6 35.2 50.9 12.6 0.6

食品流通・販売経験者 62 4 21 30 5 2
100.0 6.5 33.9 48.4 8.1 3.2

研究職経験者 39 3 16 12 8 0
100.0 7.7 41.0 30.8 20.5 0.0

医療職経験者 18 1 6 9 2 0
100.0 5.6 33.3 50.0 11.1 0.0

教育職経験者 42 1 9 25 7 0
100.0 2.4 21.4 59.5 16.7 0.0

食品関係行政職経験者 30 1 8 16 4 1
100.0 3.3 26.7 53.3 13.3 3.3

その他 59 2 7 35 14 1
100.0 3.4 11.9 59.3 23.7 1.7

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 3 34 66 16 1
100.0 2.5 28.3 55.0 13.3 0.8

２年～３年（令和３,２年から） 160 6 48 76 29 1
100.0 3.8 30.0 47.5 18.1 0.6

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 4 41 66 15 3
100.0 3.1 31.8 51.2 11.6 2.3

居住地 北海道 11 0 2 7 2 0
100.0 0.0 18.2 63.6 18.2 0.0

東北 22 0 10 6 5 1
100.0 0.0 45.5 27.3 22.7 4.5

関東 176 7 53 90 25 1
100.0 4.0 30.1 51.1 14.2 0.6

北陸・甲信越 19 1 3 10 5 0
100.0 5.3 15.8 52.6 26.3 0.0

東海 35 1 9 21 2 2
100.0 2.9 25.7 60.0 5.7 5.7

近畿 85 3 22 47 13 0
100.0 3.5 25.9 55.3 15.3 0.0

中国・四国 23 0 8 10 4 1
100.0 0.0 34.8 43.5 17.4 4.3

九州・沖縄 38 1 16 17 4 0
100.0 2.6 42.1 44.7 10.5 0.0



問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｏ　アレルゲンを含む食品

合計
１　全く不
安を感じな
い

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 409 33 136 167 71 2
100.0 8.1 33.3 40.8 17.4 0.5

性別 男性 207 23 68 78 36 2
100.0 11.1 32.9 37.7 17.4 1.0

女性 202 10 68 89 35 0
100.0 5.0 33.7 44.1 17.3 0.0

年代 20～30代 78 4 26 29 18 1
100.0 5.1 33.3 37.2 23.1 1.3

40代 105 7 38 39 20 1
100.0 6.7 36.2 37.1 19.0 1.0

50代 124 16 46 39 23 0
100.0 12.9 37.1 31.5 18.5 0.0

60代以上 102 6 26 60 10 0
100.0 5.9 25.5 58.8 9.8 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 16 48 61 34 0
100.0 10.1 30.2 38.4 21.4 0.0

食品流通・販売経験者 62 8 23 22 9 0
100.0 12.9 37.1 35.5 14.5 0.0

研究職経験者 39 2 20 17 0 0
100.0 5.1 51.3 43.6 0.0 0.0

医療職経験者 18 1 8 5 3 1
100.0 5.6 44.4 27.8 16.7 5.6

教育職経験者 42 1 14 22 5 0
100.0 2.4 33.3 52.4 11.9 0.0

食品関係行政職経験者 30 2 8 13 7 0
100.0 6.7 26.7 43.3 23.3 0.0

その他 59 3 15 27 13 1
100.0 5.1 25.4 45.8 22.0 1.7

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 9 38 47 26 0
100.0 7.5 31.7 39.2 21.7 0.0

２年～３年（令和３,２年から） 160 12 53 68 26 1
100.0 7.5 33.1 42.5 16.3 0.6

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 12 45 52 19 1
100.0 9.3 34.9 40.3 14.7 0.8

居住地 北海道 11 0 4 4 3 0
100.0 0.0 36.4 36.4 27.3 0.0

東北 22 5 7 6 4 0
100.0 22.7 31.8 27.3 18.2 0.0

関東 176 18 57 69 32 0
100.0 10.2 32.4 39.2 18.2 0.0

北陸・甲信越 19 1 6 8 4 0
100.0 5.3 31.6 42.1 21.1 0.0

東海 35 4 9 17 4 1
100.0 11.4 25.7 48.6 11.4 2.9

近畿 85 4 27 36 17 1
100.0 4.7 31.8 42.4 20.0 1.2

中国・四国 23 1 11 7 4 0
100.0 4.3 47.8 30.4 17.4 0.0

九州・沖縄 38 0 15 20 3 0
100.0 0.0 39.5 52.6 7.9 0.0



＜２＞食品安全に関する報道について
問３　テレビ、ラジオ、ニュースサイト等で食品安全情報を見聞したか。

合計
１　見聞し
た

２　見聞し
なかった

全体 409 381 28
100.0 93.2 6.8

性別 男性 207 194 13
100.0 93.7 6.3

女性 202 187 15
100.0 92.6 7.4

年代 20～30代 78 74 4
100.0 94.9 5.1

40代 105 97 8
100.0 92.4 7.6

50代 124 110 14
100.0 88.7 11.3

60代以上 102 100 2
100.0 98.0 2.0

職務経験 食品生産・加工経験者 159 155 4
100.0 97.5 2.5

食品流通・販売経験者 62 58 4
100.0 93.5 6.5

研究職経験者 39 34 5
100.0 87.2 12.8

医療職経験者 18 16 2
100.0 88.9 11.1

教育職経験者 42 35 7
100.0 83.3 16.7

食品関係行政職経験者 30 27 3
100.0 90.0 10.0

その他 59 56 3
100.0 94.9 5.1

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 112 8
100.0 93.3 6.7

２年～３年（令和３,２年から） 160 150 10
100.0 93.8 6.3

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 119 10
100.0 92.2 7.8

居住地 北海道 11 10 1
100.0 90.9 9.1

東北 22 21 1
100.0 95.5 4.5

関東 176 164 12
100.0 93.2 6.8

北陸・甲信越 19 16 3
100.0 84.2 15.8

東海 35 32 3
100.0 91.4 8.6

近畿 85 81 4
100.0 95.3 4.7

中国・四国 23 21 2
100.0 91.3 8.7

九州・沖縄 38 36 2
100.0 94.7 5.3



問４　問３で「見聞した」を選択した方へ。その情報はどのような内容か。 （複数回答のため、合計はとらない）(n=381)

１　食品添
加物

２　残留農
薬

３　家畜用
抗生物質
による薬
剤耐性菌

４　器具・
容器包装
からの溶
出化学物
質

５　汚染物
質（カドミ
ウム、メチ
ル水銀、
ヒ素、ダイ
オキシン
類等）

６　有害微
生物（細
菌等）、ウ
イルス等
による食
中毒等

７　ＢＳＥ
（伝達性
牛海綿状
脳症）

８　遺伝子
組換え食
品

９　ゲノム
編集食品

10　いわ
ゆる健康
食品

11　肥料・
飼料等

12　放射
性物質

13  加熱
時に生じ
るアクリル
アミド

14  かび
毒

15　アレ
ルゲンを
含む食品

16  トラン
ス脂肪酸

17　食品に
何らかの健
康効果（免
疫力アッ
プ、アンチ
エイジング
等）をうたう
食品等で
健康被害
が出る恐
れがある

18　リスク
コミュニ
ケーション

19　妊娠
中に気を
付けるべ
きことな
ど特定の
対象者に
向けた食
品安全に
関する情
報

20　リスク
管理（規
格基準の
設定・順
守状況、
食品事故
等）

21　食品
安全委員
会の組織
や業務内
容の紹介

22　その
他

全体 161 88 57 47 47 181 18 94 106 200 35 82 44 58 142 82 179 72 100 95 73 32

性別 男性 79 47 33 25 25 100 13 48 60 99 15 47 22 34 74 31 72 41 33 47 40 22

女性 82 41 24 22 22 81 5 46 46 101 20 35 22 24 68 51 107 31 67 48 33 10

年代 20～30代 29 16 12 10 11 36 4 16 19 36 7 17 6 11 22 14 35 12 32 17 11 1

40代 50 24 10 12 10 41 6 30 25 52 10 12 9 8 43 23 53 11 29 25 18 10

50代 44 24 16 13 14 44 3 22 32 59 12 25 19 19 40 28 56 21 24 29 23 11

60代以上 38 24 19 12 12 60 5 26 30 53 6 28 10 20 37 17 35 28 15 24 21 10

職務経験 食品生産・加工経験者 69 41 19 21 25 79 3 38 37 68 11 24 19 24 67 32 67 28 35 45 28 11

食品流通・販売経験者 29 14 10 11 6 27 3 15 17 33 7 13 7 11 25 11 27 15 15 14 12 6

研究職経験者 8 6 3 2 2 20 1 6 11 20 1 9 3 4 6 7 11 4 6 6 5 5

医療職経験者 4 2 2 1 1 5 1 3 3 9 4 2 3 4 6 5 7 3 6 4 4 0

教育職経験者 15 3 5 1 5 14 2 6 10 25 2 8 5 5 9 10 24 4 14 8 6 2

食品関係行政職経験者 11 8 10 3 5 15 5 12 14 17 4 13 2 3 12 5 14 11 9 8 10 4

その他 25 14 8 8 3 21 3 14 14 28 6 13 5 7 17 12 29 7 15 10 8 4

モニター継続 1 年（令和４年から） 55 31 21 17 10 53 10 38 34 61 16 31 15 26 47 30 61 26 43 36 26 7

２年～３年（令和３,２年から） 70 40 25 20 24 72 5 32 39 75 16 34 21 23 56 28 67 27 36 35 33 16

４年～５年（令和１,平成30年から） 36 17 11 10 13 56 3 24 33 64 3 17 8 9 39 24 51 19 21 24 14 9

居住地 北海道 5 3 1 2 2 4 1 2 3 3 2 2 2 1 4 2 4 1 2 2 1 1

東北 7 2 4 0 3 9 1 5 4 12 1 8 4 4 5 5 8 7 5 5 3 4

関東 80 44 30 27 22 85 8 43 53 95 18 31 16 32 62 31 84 30 51 37 37 16

北陸・甲信越 9 3 1 2 4 7 1 5 2 9 2 3 4 2 8 5 8 4 3 5 4 1

東海 11 6 2 3 2 12 1 13 6 14 1 9 5 5 13 6 15 6 5 9 4 2

近畿 26 17 12 7 7 35 4 13 26 43 6 16 9 7 31 18 35 15 21 18 11 5

中国・四国 6 4 2 1 3 9 0 4 2 8 1 3 1 2 6 5 9 2 2 5 3 1

九州・沖縄 17 9 5 5 4 20 2 9 10 16 4 10 3 5 13 10 16 7 11 14 10 2



問５　問３で「見聞した」を選択した方へ。その情報は信頼できるか。

合計

１　概ね信頼
できるもの
だった（信頼
できるもの
80%以上）

２　ある程度
信頼できるも
のもあった
（信頼できる
もの50～80％
程度）

３　信頼でき
るものはあま
りなかった（信
頼できるもの
20～50%程
度）

４　信頼でき
るものはほと
んどなかった
（信頼できる
もの20%以下）

５　不明

全体 381 118 198 57 6 2
100.0 31.0 52.0 15.0 1.6 0.5

性別 男性 194 70 95 24 3 2
100.0 36.1 49.0 12.4 1.5 1.0

女性 187 48 103 33 3 0
100.0 25.7 55.1 17.6 1.6 0.0

年代 20～30代 74 22 34 16 1 1
100.0 29.7 45.9 21.6 1.4 1.4

40代 97 26 50 17 4 0
100.0 26.8 51.5 17.5 4.1 0.0

50代 110 34 61 15 0 0
100.0 30.9 55.5 13.6 0.0 0.0

60代以上 100 36 53 9 1 1
100.0 36.0 53.0 9.0 1.0 1.0

職務経験 食品生産・加工経験者 155 49 78 23 5 0
100.0 31.6 50.3 14.8 3.2 0.0

食品流通・販売経験者 58 12 38 8 0 0
100.0 20.7 65.5 13.8 0.0 0.0

研究職経験者 34 11 19 4 0 0
100.0 32.4 55.9 11.8 0.0 0.0

医療職経験者 16 6 7 2 1 0
100.0 37.5 43.8 12.5 6.3 0.0

教育職経験者 35 10 15 10 0 0
100.0 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 27 12 11 3 0 1
100.0 44.4 40.7 11.1 0.0 3.7

その他 56 18 30 7 0 1
100.0 32.1 53.6 12.5 0.0 1.8

モニター継続 1 年（令和４年から） 112 39 56 14 2 1
100.0 34.8 50.0 12.5 1.8 0.9

２年～３年（令和３,２年から） 150 42 78 27 3 0
100.0 28.0 52.0 18.0 2.0 0.0

４年～５年（令和１,平成30年から） 119 37 64 16 1 1
100.0 31.1 53.8 13.4 0.8 0.8

居住地 北海道 10 4 2 4 0 0
100.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0

東北 21 12 8 1 0 0
100.0 57.1 38.1 4.8 0.0 0.0

関東 164 50 85 25 4 0
100.0 30.5 51.8 15.2 2.4 0.0

北陸・甲信越 16 5 10 1 0 0
100.0 31.3 62.5 6.3 0.0 0.0

東海 32 10 15 6 0 1
100.0 31.3 46.9 18.8 0.0 3.1

近畿 81 20 47 11 2 1
100.0 24.7 58.0 13.6 2.5 1.2

中国・四国 21 8 10 3 0 0
100.0 38.1 47.6 14.3 0.0 0.0

九州・沖縄 36 9 21 6 0 0
100.0 25.0 58.3 16.7 0.0 0.0



問６　問５で一部でも信頼できるものがあった方へ。その理由は。 （複数回答のため、合計はとらない）(n=377)

１　テーマ
２　表現ぶ
り

３　科学的
根拠が示さ
れている

４　結論が
妥当だと感
じた

５　解説図
や写真が示
されていた

６　発信者
の公正性、
客観性

７　その他 ８　不明

全体 41 39 251 126 52 175 13 23

性別 男性 27 23 130 67 22 89 5 12

女性 14 16 121 59 30 86 8 11

年代 20～30代 6 11 46 23 10 25 3 7

40代 11 6 57 41 14 45 5 6

50代 12 10 73 31 17 52 4 4

60代以上 12 12 75 31 11 53 1 6

職務経験 食品生産・加工経験者 17 18 93 52 20 62 2 14

食品流通・販売経験者 6 7 38 19 9 26 2 3

研究職経験者 1 3 27 16 2 17 1 0

医療職経験者 3 1 13 3 3 6 1 0

教育職経験者 2 1 26 13 11 16 2 2

食品関係行政職経験者 5 1 17 7 2 18 3 2

その他 7 8 37 16 5 30 2 2

モニター継続 1 年（令和４年から） 13 12 74 40 19 45 5 7

２年～３年（令和３,２年から） 18 16 99 41 20 74 3 8

４年～５年（令和１,平成30年から） 10 11 78 45 13 56 5 8

居住地 北海道 2 0 5 2 1 3 0 1

東北 4 5 17 11 2 8 0 1

関東 17 19 111 60 24 79 5 10

北陸・甲信越 1 2 11 5 2 8 1 1

東海 3 3 17 7 5 12 1 2

近畿 8 6 52 22 10 37 3 7

中国・四国 2 1 15 5 1 13 0 0

九州・沖縄 4 3 23 14 7 15 3 1



問７　問３で食品安全情報を「１　見聞した」を選択した方へ。情報の真偽確認のため食安委HP見たか。
合計 １　見た ２　見ていない ３　不明

全体 381 197 181 3
100.0 51.7 47.5 0.8

性別 男性 194 106 87 1
100.0 54.6 44.8 0.5

女性 187 91 94 2
100.0 48.7 50.3 1.1

年代 20～30代 74 30 44 0
100.0 40.5 59.5 0.0

40代 97 55 42 0
100.0 56.7 43.3 0.0

50代 111 55 53 3
100.0 49.5 47.7 2.7

60代以上 99 57 42 0
100.0 57.6 42.4 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 155 83 72 0
100.0 53.5 46.5 0.0

食品流通・販売経験者 58 28 27 3
100.0 48.3 46.6 5.2

研究職経験者 35 19 16 0
100.0 54.3 45.7 0.0

医療職経験者 16 8 8 0
100.0 50.0 50.0 0.0

教育職経験者 35 14 21 0
100.0 40.0 60.0 0.0

食品関係行政職経験者 26 16 10 0
100.0 61.5 38.5 0.0

その他 56 29 27 0
100.0 51.8 48.2 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 112 62 49 1
100.0 55.4 43.8 0.9

２年～３年（令和３,２年から） 150 77 72 1
100.0 51.3 48.0 0.7

４年～５年（令和１,平成30年から） 119 58 60 1
100.0 48.7 50.4 0.8

居住地 北海道 10 3 7 0
100.0 30.0 70.0 0.0

東北 21 13 8 0
100.0 61.9 38.1 0.0

関東 164 89 74 1
100.0 54.3 45.1 0.6

北陸・甲信越 16 11 5 0
100.0 68.8 31.3 0.0

東海 31 16 15 0
100.0 51.6 48.4 0.0

近畿 82 34 48 0
100.0 41.5 58.5 0.0

中国・四国 21 10 10 1
100.0 47.6 47.6 4.8

九州・沖縄 36 21 14 1
100.0 58.3 38.9 2.8



問８　問７で「１　見た」を選択した方へ。真偽確認を達成できたか。

合計
１　達成し
た

２　ある程
度達成し
た

３　あまり
達成しな
かった

４　全く達
成しなかっ
た

５　不明

全体 197 43 126 22 4 2
100.0 21.8 64.0 11.2 2.0 1.0

性別 男性 106 26 68 8 3 1
100.0 24.5 64.2 7.5 2.8 0.9

女性 91 17 58 14 1 1
100.0 18.7 63.7 15.4 1.1 1.1

年代 20～30代 30 6 20 3 1 0
100.0 20.0 66.7 10.0 3.3 0.0

40代 55 13 35 6 1 0
100.0 23.6 63.6 10.9 1.8 0.0

50代 55 11 33 8 1 2
100.0 20.0 60.0 14.5 1.8 3.6

60代以上 57 13 38 5 1 0
100.0 22.8 66.7 8.8 1.8 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 83 17 49 12 3 2
100.0 20.5 59.0 14.5 3.6 2.4

食品流通・販売経験者 28 9 19 0 0 0
100.0 32.1 67.9 0.0 0.0 0.0

研究職経験者 19 3 12 3 1 0
100.0 15.8 63.2 15.8 5.3 0.0

医療職経験者 8 2 5 1 0 0
100.0 25.0 62.5 12.5 0.0 0.0

教育職経験者 14 4 8 2 0 0
100.0 28.6 57.1 14.3 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 16 3 12 1 0 0
100.0 18.8 75.0 6.3 0.0 0.0

その他 29 5 21 3 0 0
100.0 17.2 72.4 10.3 0.0 0.0

モニター継続 1 年（令和４年から） 62 12 40 8 2 0
100.0 19.4 64.5 12.9 3.2 0.0

２年～３年（令和３,２年から） 77 14 52 10 1 0
100.0 18.2 67.5 13.0 1.3 0.0

４年～５年（令和１,平成30年から） 58 17 34 4 1 2
100.0 29.3 58.6 6.9 1.7 3.4

居住地 北海道 3 1 1 0 1 0
100.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

東北 13 6 6 0 1 0
100.0 46.2 46.2 0.0 7.7 0.0

関東 89 18 59 10 2 0
100.0 20.2 66.3 11.2 2.2 0.0

北陸・甲信越 11 2 7 1 0 1
100.0 18.2 63.6 9.1 0.0 9.1

東海 16 5 8 2 0 1
100.0 31.3 50.0 12.5 0.0 6.3

近畿 34 5 25 4 0 0
100.0 14.7 73.5 11.8 0.0 0.0

中国・四国 10 1 7 2 0 0
100.0 10.0 70.0 20.0 0.0 0.0

九州・沖縄 21 5 13 3 0 0
100.0 23.8 61.9 14.3 0.0 0.0



問９　問８で「１　達成した」「２　ある程度達成した」を選択した方へ。その情報に到達した手段は。 （複数回答のため、合計はとらない）(n=169)

１　ホームページ
の上のタブの「食
品健康影響評価
（リスク評価）」から
のリンク

２　ホームページ
の右のコラムの
「食品安全情報
マップ」からのリ
ンク

３　ホームペー
ジの右上の検
索窓の検索結
果

４　Google等検
索エンジンの検
索結果

５　覚えていな
い

６　その他

全体 87 49 42 66 9 7

性別 男性 52 32 21 34 7 4

女性 35 17 21 32 2 3

年代 20～30代 11 6 7 12 1 0

40代 22 13 12 22 1 1

50代 25 13 11 14 3 3

60代以上 29 17 12 18 4 3

職務経験 食品生産・加工経験者 43 22 16 23 4 3

食品流通・販売経験者 12 7 5 13 1 0

研究職経験者 7 6 0 4 0 1

医療職経験者 3 3 3 4 1 1

教育職経験者 7 4 5 5 0 2

食品関係行政職経験者 7 2 4 5 1 0

その他 8 5 9 12 2 0

モニター継続 1 年（令和４年から） 25 16 14 19 3 2

２年～３年（令和３,２年から） 30 18 16 29 4 3

４年～５年（令和１,平成30年から） 32 15 12 18 2 2

居住地 北海道 2 1 1 0 0 0

東北 3 3 3 6 0 0

関東 39 23 14 25 3 4

北陸・甲信越 6 4 4 5 0 0

東海 7 2 2 6 2 0

近畿 15 9 7 13 4 2

中国・四国 6 0 2 4 0 0

九州・沖縄 9 7 9 7 0 1



問10　問8で「３　あまり達成しなかった」「４　全く達成しなかった」を選択した方へ。その理由は。 （複数回答のため、合計はとらない）(n=26)

１　必要な
情報を探
せなかっ
たから

２　専門用
語（テクニ
カルター
ム）が多す
ぎるから

３　専門用
語（テクニ
カルター
ム）が少な
すぎるから

４　図表が
多すぎる
から

５　図表が
少なすぎ
るから

６　数値表
現が多す
ぎるから

７　数値表
現が少な
すぎるか
ら

８　英語表
現が多す
ぎるから

９　英語表
現が少な
すぎるか
ら

10　その
他

全体 26 11 2 1 2 1 1 2 0 7

性別 男性 8 5 2 1 0 0 0 0 0 3

女性 18 6 0 0 2 1 1 2 0 4

年代 20～30代 5 2 0 0 1 1 0 1 0 2

40代 9 1 1 0 0 0 0 0 0 2

50代 8 5 0 0 1 0 1 1 0 1

60代以上 4 3 1 1 0 0 0 0 0 2

職務経験 食品生産・加工経験者 10 6 1 0 1 1 0 1 0 5

食品流通・販売経験者 2 1 1 1 1 0 1 1 0 1

研究職経験者 4 1 0 0 0 0 0 0 0 1

医療職経験者 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

教育職経験者 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

食品関係行政職経験者 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

その他 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0

モニター継続 1 年（令和４年から） 10 6 2 1 1 1 0 1 0 2

２年～３年（令和３,２年から） 13 4 0 0 1 0 1 1 0 3

４年～５年（令和１,平成30年から） 3 1 0 0 0 0 0 0 0 2

居住地 北海道 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1

東北 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

関東 11 4 1 0 1 1 0 1 0 3

北陸・甲信越 2 1 0 0 1 0 1 1 0 1

東海 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0

近畿 4 2 1 1 0 0 0 0 0 2

中国・四国 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

九州・沖縄 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0



１　そもそも真
偽を確認しよう
と思わなかっ
たから

２　検索エンジ
ンで真偽に関
わる検索した
が食品安全委
員会の情報が
出てこなかった
から

３　食品安全委
員会のホーム
ページに様々
な情報が集積
されていること
を知らなかった
から

４　食品安全委
員会ホーム
ページを開くこ
とが煩瑣だっ
たから

５　他のサイト
（公的サイト、
民間団体、専
門家等）の方
が参考になる
と思ったから

６　その他

全体 90 24 33 22 19 19

性別 男性 42 13 9 8 11 12

女性 48 11 24 14 8 7

年代 20～30代 24 9 7 8 6 3

40代 22 8 7 3 3 4

50代 30 5 9 5 5 5

60代以上 14 2 10 6 5 7

職務経験 食品生産・加工経験者 33 10 13 10 7 7

食品流通・販売経験者 11 6 6 3 3 2

研究職経験者 10 1 2 2 2 2

医療職経験者 4 0 1 2 1 2

教育職経験者 11 4 6 2 2 3

食品関係行政職経験者 5 1 0 1 1 2

その他 16 2 5 2 3 1

モニター継続 1 年（令和４年から） 30 8 8 5 7 4

２年～３年（令和３,２年から） 35 9 11 8 7 9

４年～５年（令和１,平成30年から） 25 7 14 9 5 6

居住地 北海道 3 2 2 2 0 0

東北 4 0 1 0 0 2

関東 38 11 12 3 10 12

北陸・甲信越 1 1 1 2 0 0

東海 10 1 1 2 2 0

近畿 25 7 7 8 3 4

中国・四国 4 1 3 2 2 0

九州・沖縄 5 1 6 3 2 1

問11　 問7で食品安全に関する情報の真偽を確認するために、食品安全委員会のホームページを「見ていない」
を選択した方へ。その理由は。　　　　　　（複数回答のため、合計はとらない）(n=181)



問12　食安委等は週に一度公開開催されてることは知っているか。

合計

１　食品安全委員会、
専門調査会ともに原則
公開であることを知っ
ている

２　食品安全委員会が
公開であることは知っ
ていたが、専門調査会
が原則公開であること
を知らなかった

３　専門調査会が原則
公開であることは知っ
ていたが、食品安全委
員会が公開であること
を知らなかった

４　どちらも原則公開で
あることを知らなかった

全体 409 257 90 10 52
100.0 62.8 22.0 2.4 12.7

性別 男性 207 145 41 6 15
100.0 70.0 19.8 2.9 7.2

女性 202 112 49 4 37
100.0 55.4 24.3 2.0 18.3

年代 20～30代 78 51 16 1 10
100.0 65.4 20.5 1.3 12.8

40代 105 61 21 3 20
100.0 58.1 20.0 2.9 19.0

50代 124 78 31 1 14
100.0 62.9 25.0 0.8 11.3

60代以上 102 67 22 5 8
100.0 65.7 21.6 4.9 7.8

職務経験 食品生産・加工経験者 159 104 36 4 15
100.0 65.4 22.6 2.5 9.4

食品流通・販売経験者 62 31 17 2 12
100.0 50.0 27.4 3.2 19.4

研究職経験者 39 26 8 0 5
100.0 66.7 20.5 0.0 12.8

医療職経験者 18 13 5 0 0
100.0 72.2 27.8 0.0 0.0

教育職経験者 42 25 8 0 9
100.0 59.5 19.0 0.0 21.4

食品関係行政職経験者 30 21 4 2 3
100.0 70.0 13.3 6.7 10.0

その他 59 37 12 2 8
100.0 62.7 20.3 3.4 13.6

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 73 26 2 19
100.0 60.8 21.7 1.7 15.8

２年～３年（令和３,２年から） 160 106 32 6 16
100.0 66.3 20.0 3.8 10.0

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 78 32 2 17
100.0 60.5 24.8 1.6 13.2

居住地 北海道 11 6 3 0 2
100.0 54.5 27.3 0.0 18.2

東北 22 16 4 1 1
100.0 72.7 18.2 4.5 4.5

関東 176 120 29 5 22
100.0 68.2 16.5 2.8 12.5

北陸・甲信越 19 10 6 1 2
100.0 52.6 31.6 5.3 10.5

東海 35 21 11 0 3
100.0 60.0 31.4 0.0 8.6

近畿 85 54 20 0 11
100.0 63.5 23.5 0.0 12.9

中国・四国 23 11 3 1 8
100.0 47.8 13.0 4.3 34.8

九州・沖縄 38 19 14 2 3
100.0 50.0 36.8 5.3 7.9



問13　評価書、評価指針、その紹介情報を読んだことがあるか。

合計
１　読んだこと
がある

２　読んだこと
がない

全体 409 358 51
100.0 87.5 12.5

性別 男性 207 186 21
100.0 89.9 10.1

女性 202 172 30
100.0 85.1 14.9

年代 20～30代 78 69 9
100.0 88.5 11.5

40代 105 87 18
100.0 82.9 17.1

50代 124 108 16
100.0 87.1 12.9

60代以上 102 94 8
100.0 92.2 7.8

職務経験 食品生産・加工経験者 159 136 23
100.0 85.5 14.5

食品流通・販売経験者 62 57 5
100.0 91.9 8.1

研究職経験者 39 36 3
100.0 92.3 7.7

医療職経験者 18 16 2
100.0 88.9 11.1

教育職経験者 42 36 6
100.0 85.7 14.3

食品関係行政職経験者 30 28 2
100.0 93.3 6.7

その他 59 49 10
100.0 83.1 16.9

モニター継続 1 年（令和４年から） 120 105 15
100.0 87.5 12.5

２年～３年（令和３,２年から） 160 136 24
100.0 85.0 15.0

４年～５年（令和１,平成30年から） 129 117 12
100.0 90.7 9.3

居住地 北海道 11 8 3
100.0 72.7 27.3

東北 22 20 2
100.0 90.9 9.1

関東 176 152 24
100.0 86.4 13.6

北陸・甲信越 19 18 1
100.0 94.7 5.3

東海 35 33 2
100.0 94.3 5.7

近畿 85 75 10
100.0 88.2 11.8

中国・四国 23 19 4
100.0 82.6 17.4

九州・沖縄 38 33 5
100.0 86.8 13.2



問14　問13で、「１　読んだことがある」を選択した方へ。何のために読んだか。 （複数回答のため、合計はとらない）(n=358)

１　業務上必
要なハザード
の管理に活
用する

２　日頃の
食生活に役
立てる

３　業務上
必要な情報
発信をする

４　食品安
全モニター
としての情
報発信をす
る

５　自身の
知識のアッ
プデート

６　趣味とし
て楽しい

７　その他

全体 146 124 139 117 238 23 4

性別 男性 92 52 79 64 116 9 1

女性 54 72 60 53 122 14 3

年代 20～30代 29 22 27 11 49 7 0

40代 41 28 34 30 57 9 1

50代 43 38 41 40 69 5 3

60代以上 33 36 37 36 63 2 0

職務経験 食品生産・加工経験者 69 42 55 48 87 9 0

食品流通・販売経験者 34 15 24 14 32 1 3

研究職経験者 13 10 13 10 30 1 0

医療職経験者 5 11 6 10 12 1 0

教育職経験者 5 17 17 13 24 4 1

食品関係行政職経験者 10 10 11 12 18 4 0

その他 10 19 13 10 35 3 0

モニター継続 1 年（令和４年から） 44 34 40 31 66 10 1

２年～３年（令和３,２年から） 62 49 60 52 98 10 3

４年～５年（令和１,平成30年から） 40 41 39 34 74 3 0

居住地 北海道 3 3 3 2 5 0 0

東北 10 10 11 5 15 3 0

関東 72 47 60 43 101 11 2

北陸・甲信越 8 4 4 6 11 2 2

東海 8 10 11 6 19 1 0

近畿 24 31 30 36 53 4 0

中国・四国 9 7 4 6 11 0 0

九州・沖縄 12 12 16 13 23 2 0



問15　どのような解説情報を見たか （複数回答のため、合計はとらない）(n=409)

１　委員イ
ンタビュー
「食品添加
物は危な
いの？複
合的な影
響は？」

２　委員イ
ンタビュー
「農薬の安
全を確保す
るために、
食品安全
委員会が
果たす役
割」

３　肉を低
温で安全
においしく
調理する
コツをお教
えします！

４　アレル
ゲンを含
む食品
（卵）に関
する情報

５　「鉛」の
評価書に
関する情
報

６　「食の
安全ダイ
ヤル」に寄
せられた
質問等
Q&A

７　食品安
全関係素
材集

８　キッズ
ボックス

９　お母さ
んになる
あなたと
周りの人
たちへ

10　食品
ハザード
情報ハブ

11　国際
情報

12　食品
の安全性
に関する
用語集

13　メー
ルマガジ
ン

14Facebo
ok

15twitter
16YouTu
be

17　１～
16のどれ
も見たこ
とが無い

全体 182 119 226 164 56 107 70 124 87 76 54 147 183 71 29 75 13

性別 男性 107 69 109 84 35 57 39 48 31 44 35 72 88 36 15 34 4

女性 75 50 117 80 21 50 31 76 56 32 19 75 95 35 14 41 9

年代 20～30代 34 16 43 28 5 14 14 32 26 10 11 27 28 10 6 16 3

40代 47 29 55 38 21 32 18 29 21 21 11 37 42 15 10 19 6

50代 52 35 74 54 19 33 22 40 29 28 15 36 62 26 8 25 2

60代以上 49 39 54 44 11 28 16 23 11 17 17 47 51 20 5 15 2

職務経験 食品生産・加工経験者 76 45 91 76 27 50 28 38 23 37 14 52 68 26 11 24 6

食品流通・販売経験者 30 18 31 19 6 15 10 14 10 8 5 21 24 10 2 11 0

研究職経験者 21 15 18 14 10 11 6 14 9 11 11 16 20 5 4 4 1

医療職経験者 6 7 12 10 2 7 5 10 8 4 2 8 10 6 3 5 2

教育職経験者 16 8 29 16 3 8 7 18 12 2 5 17 16 8 3 13 2

食品関係行政職経験者 14 10 16 12 4 7 7 10 7 8 10 15 16 5 4 4 0

その他 19 16 29 17 4 9 7 20 18 6 7 18 29 11 2 14 2

モニター継続 1 年（令和４年から） 1 1 0 2 0 1 1 0 1 0 0 0 4 0 0 0 6

２年～３年（令和３,２年から） 3 0 6 2 0 0 0 0 2 2 0 0 4 1 0 2 3

４年～５年（令和１,平成30年から） 4 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 1 4 0 0 0 4

居住地 北海道 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0

東北 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

関東 4 0 3 1 0 0 0 0 1 2 0 1 5 1 0 0 5

北陸・甲信越 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

東海 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1

近畿 0 0 3 2 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

中国・四国 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

九州・沖縄 1 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 5



問16　問１5の解説を見たきっかけは （複数回答のため、合計はとらない）(n=396)

１　何かあれば
食品安全委員
会のHPのトッ
プページから見
に行くようにし
ている

２　メールマガ
ジンからのお知
らせ

３　Facebook記
事からのリンク

４　twitterから
のリンク

５　google等の
検索

６　覚えていな
い

７　その他(具
体的に

８　不明

全体 141 229 50 22 69 28 11 19

性別 男性 78 124 30 10 31 11 5 10

女性 63 105 20 12 38 17 6 9

年代 20～30代 20 37 5 4 21 5 2 5

40代 38 49 11 8 17 10 2 3

50代 40 80 22 8 17 7 4 3

60代以上 43 63 12 2 14 6 3 8

職務経験 食品生産・加工経験者 56 89 17 9 24 9 3 8

食品流通・販売経験者 23 34 9 0 14 6 1 3

研究職経験者 14 25 3 0 7 2 4 2

医療職経験者 4 14 6 3 0 2 0 0

教育職経験者 13 20 7 2 7 5 1 1

食品関係行政職経験者 10 19 3 3 6 1 0 2

その他 21 28 5 5 11 3 2 3

モニター継続 1 年（令和４年から） 39 69 13 6 27 8 2 5

２年～３年（令和３,２年から） 55 94 28 12 26 9 4 8

４年～５年（令和１,平成30年から） 47 66 9 4 16 11 5 6

居住地 北海道 3 3 3 1 2 0 0 3

東北 8 13 2 0 4 1 2 2

関東 60 105 24 7 23 13 6 3

北陸・甲信越 11 8 2 3 5 0 0 2

東海 11 23 4 3 6 2 1 2

近畿 29 49 10 4 14 9 1 3

中国・四国 10 9 0 1 6 1 0 1

九州・沖縄 9 19 5 3 9 2 1 3


